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voae de gargons de luxembourg

La promotion

La promotion se base exclusivement sur 2 éléments

1. le nombre de notes annuelles insuffisantes c-a-d < 30

(la note en Vie et Société n’est pas prise en compte)

2. la moyenne générale annuelle

Nombre de notes Moyenne générale
annuelles annuelle Promotion
insuffisantes
245 Admis
I [ | I I I
0 Admis

2 notes insuffisantes = 20
peuvent

étre compensées (*)

1 —
1 note insuffisante 2 20
o peut Admis /
étre compensée
3 (Ajourné dans les branches
Aucune note insuffisante dont les notes insuffisantes
ne peut ne peuvent étre compensées)
étre compensée
24 Refusé

(*) I’éleve ne peut pas compenser simultanément deux notes insuffisantes
dans les branches suivantes : mathématiques, allemand, francgais
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lycée de gargcons de luxembourg

Le calcul de la moyenne générale

LYCEE DE GARGONS DE LUXEMBOURG

Enseignement Secondaire
Classe de Vlle INFO

Bulletin d'études du 3e trimestre 2015/2016 Classe: 7............
pourF................ Matricule: 2003............cucu.e.
Conduite: 1-2 Moyenne  Note

Branche Coeff. | Note Place classe annuelle

Application: 2

Absences Allemand 40 | 5/21 37 4x37=148
Legons excusees: 2 Frangais 31 | 1721 35 4x30=120
Lecons non excusées: 0

Mathématiques 20 | 21/21 34 4x25=100

Valeurs des notes

Sciences naturelles 30 | 13/21 32 3x33=99
1 Trés bien 60 - 50
2 Bien 49 - 40 Géographie 34 | 12/21 33 2x34=68
3 Satisfaisant 39-30 —
4 |nsuffisant 29 -20 Histoire 31 15/21 35 2x34 =68
5 Mauvais 19-10
6 Trés mauvais 09 -01 Education artistique 40 | 10/21 40 1x42=42

Education musicale 40 | 6/21 36 1x35=35

La note annuelle de chaque
branche est la moyenne
arithmétique des notes
trimestrielles.

Ce bulletin n'est pas valable et ne
pourra étre produit comme piéce

Education physique et sportive 49 | 11/21 49 1x47 =47

Luxembourgeois 46 | 10/21 47 1x42=42

elelelelelclelelclcle)
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officielle s'il ne porte pas de Nouvelles technologies de 31 | 23/27 40 1x35=35
signature manuscrite ou s'il porte l'information |
des inscriptions corrigées ou Vie et société 33 | 16/21 41 2x36=72
grattées.
Total des points
(sauf cours facultatifs) 1
425 points sur 720 L
Somme des coefficients : 26

3 | | 2
Moyenne pondérée : 876 /26 = 33,69 Total pondéré : 876
|

1
arrondir a l'unité supérieure
L
. J Seuil d'échec: 4 notes insuffisantes
Moyenne générale annuelle 34 s . X
L'éléve a 1 note annuelle insuffisante

Promotion: L'éléve est ajournée et doit passer un travail de vacances en Mathématiques.
Observations et décisions du conseil de classe: .........................




